I




)95




500 e pwiga byl a5 paige gl

L3515 3929 3yl Y38l a ) sle iplpe -2

Mk (38 & pasmia b 659, Sl ¢ Sy 5,158 py sl 559, -3



0y ]y 3 b el gl olpae s

(olgin) 7 yb xiogs -1

. 03950 saxdlej 9 Sy 4aliy -2
L 059y A3 -3

. 03953 190 9 yla -4

- Jry 2Ll 9 oS! -5

039 Gl g (igd -6



23952 Sy 4ol

sl oads JalS 859, 393 45 398 0 JulS By 45 el (6,150 wl8 SO iy el
Pl 2y sle s Jalis

. dasea -1

. 059y playlw -2

C Sy il -3

3l 2598 )18l pyd g )158) e @olia -4

LS Uidgi 5

- 039y g akailay -6

L GolS g oyl sl Saly -7



.oyfbdoaob Jia70 gpiinn L &S !l o9y 31 (gl Aol ¢ Jogmo o dalad

s @l g> sinlyd ,5 Cilae bl

aslllas o tsg’ aslbas Lt s
— — — —
e Sl b sl g o) Gged b b islgi
SolF sl dilgs 5ol b sl il gs

o Sl 25 Z133) S)lema (o



55952 (S laj

NS el 5] OB a la cudlad G 1) 039y 515 S akl8 o
S 0 gl y b cdlad ol (58 Jal8 sl 5L5 3590 e g

059y gkl Akl

l

b eullas 55950 (5 LS g b culled sl b culled sl 559
g oullad sl Jloges

18] ayd cld diwlgs



qul.sz.S GLQ dim 3 LS‘ 4.L.A 619)‘:3.@3

4 839y iilay i (gl & 1 (SIS (sla (5,135 LS Laylaged ol

Sy pomna

P Sk (58S k5o b olgs ey b s, pladl sl Y lej e peS
LS s eudled B s e

L3yl Kis Slyme pauns 40 65950 (aisley JS



Ay ¢ ojgﬁdb&g).m.bda@&éb waggﬂaabh;‘r» u‘ﬁ’u‘“‘)‘i’“")
LS g |y Gl g dsgs Sl 5o 53]

. 059, s Sy -1

°«.J9"4’°°L5L° &%)—2

i 5)56&» M)—S



LSy u’_:uh.w—l

. g.img) d.tl.?é—z

C Sy Sy 4l 3

. &S.w.g)).” CJ)LEL”"LI-



Siy 4oy oyl

3 s o Sy o 3ol sl by -
Sy 339]y2

05.5JL3 LSL‘” &.w,g) &@Jj‘ L> Sl sl S




380y 5 Sas sl S 6l

25952 oS, Jlaw!

392 R RR s

5592 BUCIRGICSREURYVEY Wy

Jgaa 9 039y b arwlgs s

Jg.a:mg 5592 o)’b.?‘ )" )&35 a)’b}‘

Jyams oS IRl (2L pas

,5 Jgams Cud,




bsgi plasil (5300 Bgb o3y 4 9 s 2018 S0 ygear SIS 0 dpe 0
L 355 s paa 25 bl oS

LQM‘P s Sy -5

. 0)3“7):’ LSLQ &)—6



-%25) &S (<%10 )0S L ool (SKon Sy S -1

S L (50-%75 ) sbj ¢ (25-%50 ) Lawsgia < (10
YR .3)57).3 (>%75)s0L;

oo B o ¢ S0 dan B el S Sy 12

cabb Gyl o



Sy Sy by

9955 50y 1y wil oty Ll oSy (5alS (glo Sy aild
NS lelil Sy g oo sl ) b syl
109 8 e D dw b b 3paly oyl

. gb&?‘ Lgb.b){&‘)—l

Syl S slas,aly -2

Sl iy el -3



LT gy bl o a8 Sy o Yl ! LT g

2= LS (s Se





